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 Enoncé.

Une compagnie gaziere entreprend un forage a la recherche
d’un gisement de gaz.

La foreuse démarre a 8h a une profondeur de —3 metres. Puis,
elle fore 1,5 métre chaque heure suivante.

On note uy = —3 et pour tout entier naturel n, u,, le nombre
de metres forés apres n heures.

On admet que I'expression de la suite (u,) est:
u, =—-3-—1,5n
On a écrit la fonction Python suivante :

Hdef foreuse(n):

‘ L=[]

J= for i in range(n+1):
°r é L.append(-3-1.5%1)
*3 return L

1. Quel est le type de la variable L ?
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2. Recopier la fonction dans un éditeur et utiliser la fonction
avecn = 5. Interpréter le résultat obtenu dans le contexte de
I’exercice ?

3. On a modifié la fonction foreuse précédente comme ci-

dessous :
= foreuse(n):
‘ L=[]
= i range(n+1):
> é L.append(-3-1.5%1)
y L[-1]

En utilisant la fonction modifiée, on a obtenu comme résultat :

foreuse(5)
-10.5

Interpréter le résultat obtenu.
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